Ulesanded 2.

1. Klassi koikidest lastest armastavad 18 last rmaéngida, 21 rattaga soita, 23
jalgpalli mangida ja 17 matkata. Male ja jalgpaBlemad meeldivad 9 lapsele, male
ja rattasOit seitsmele, male ja matkamine kuualgppll ja rattasoit 12-le, jalgpall ja
matkamine 9-le ning jalgrattasdit ja matkamine & 2apsele. 4 last armastavad malet,
jalgpalli ja rattasditu, 3 last malet, jalgpallinaatkamist, 5 last malet, rattasditu ja
matkamist ning 7 jalgpalli, rattasditu ja matkambe ei tea, kas on kedagi, kellele
meeldiks kdik neli tegevust. Teame, et iga lapslEgvahemalt 1 asjaga. Kui palju
voib klassis olla selliseid lapsi, kellele meeldiv&ik neli tegevust? Kui palju lapsi
vOib Uldse klassis olla?
2. Mitu inimest peab olema nimekirjas, et olekslieh et véahemalt kahel neist on
Uhesugused initsiaalid?
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